
        
            
                
            
        

    
EL CÍRCULO ARMÓNICO MENOR ARMÓNICA

El círculo armónico menor armónica se refiere a una herramienta teórica utilizada en la teoría musical para comprender la relación entre los acordes en una tonalidad menor armónica. En la tonalidad menor armónica, se realiza una alteración específica en el séptimo grado de la escala menor natural para formar una escala ascendente con un intervalo de tres semitonos entre el sexto y el séptimo grado.

El círculo armónico menor armónica se basa en esta escala y muestra los acordes construidos sobre cada grado de la escala. A continuación, se muestra el círculo armónico menor armónica en la tonalidad de La menor armónica: Grado I: Am (La menor). Grado II: Bdim (Si disminuido). Grado III: Caug (Do aumentado). Grado IV: Dm (Re menor). Grado V: E (Mi mayor). Grado VI: F (Fa mayor). Grado VII: G#dim (Sol sostenido disminuido)

Estos acordes se utilizan comúnmente en la composición y la armonización de piezas en tonalidades menores armónicas. El círculo armónico menor armónica proporciona una guía para la elección de acordes en una progresión armónica y puede ser útil para entender cómo se relacionan los acordes en una tonalidad menor armónica específica.

Las fórmulas interválicas para encontrar el círculo armónico menor armónica son: Primer acorde 1 + ♭3 + 5. Segundo acorde 2 + 4 + ♭6. Tercer acorde ♭3 + 5 + 7. Cuarto acorde 4 + ♭6 + 1. Quinto acorde 5 + 7 + 2. Sexto acorde ♭6 + 1 + ♭3. Séptimo acorde 7 + 2 + 4.

El círculo armónico menor armónica tiene como regla el siguiente orden de acordes: El primer acorde es menor. El segundo acorde es disminuido. El tercer acorde es aumentado. El cuarto acorde es menor. El quinto acorde es mayor. El sexto acorde es mayor. El séptimo acorde es disminuido.

CÍRCULO ARMÓNICO DE LA MENOR ARMÓNICA


PASO A PASO: Nos ubicamos en el cuadro número CUATRO, intervalos en la tonalidad de LA y procedemos a reemplazar los números de la fórmula por notas musicales.


Primero sustituimos los intervalos 1 + ♭3 + 5 por las notas La + Do + Mi.

Segundo, cambiamos los intervalos 2 + 4 + ♭6 por las notas Si + Re + Fa.

Tercero, innovamos los intervalos ♭3 + 5 + 7 por las notas Do + Mi + Sol♯.

Cuarto, relevamos los intervalos 4 + ♭6 + 1 por las notas Re + Fa + La.

Quinto, alternamos los intervalos 5 + 7 + 2 por las notas Mi + Sol♯ + Si.

Sexto, renovamos los intervalos ♭6 + 1 + ♭3 por las notas Fa + La + Do.

Siete, transformamos los intervalos 7 + 2 + 4 por las notas Sol♯ + Si + Re.

El círculo armónico de La menor armónica es: La + Do + Mi = La menor. Si + Re + Fa = Si disminuido. Do + Mi + Sol♯ = Do aumentado.  Re + Fa + La = Re menor. Mi + Sol♯ + Si = Mi mayor. Fa + La + Do = Fa mayor. Sol♯ + Si + Re = Sol♯ disminuido.


El círculo armónico de La menor armónica en cifrado es: Am – B° – C+ – Dm – E – F – G♯°.


CÍRCULO ARMÓNICO DE RE MENOR ARMÓNICA


PASO A PASO: Nos ubicamos en el cuadro número TRES, intervalos en la tonalidad de RE y procedemos a reemplazar los números de la fórmula por notas musicales.


Primero sustituimos los intervalos 1 + ♭3 + 5 por las notas Re + Fa + La.

Segundo, cambiamos los intervalos 2 + 4 + ♭6 por las notas Mi + Sol + Si♭.

Tercero, innovamos los intervalos ♭3 + 5 + 7 por las notas Fa + La + Do♯.

Cuarto, relevamos los intervalos 4 + ♭6 + 1 por las notas Sol + Si♭ + Re.

Quinto, alternamos los intervalos 5 + 7 + 2 por las notas La + Do♯ + Mi.

Sexto, renovamos los intervalos ♭6 + 1 + ♭3 por las notas Si♭ + Re + Fa.

Siete, transformamos los intervalos 7 + 2 + 4 por las notas Do♯ + Mi + Sol.

El círculo armónico de Re menor armónica es: Re + Fa + La = Re menor. Mi + Sol + Si♭ = Mi disminuido. Fa + La + Do♯ = Fa aumentado. Sol + Si♭ + Re = Sol menor. La + Do♯ + Mi = La mayor. Si♭ + Re + Fa = Si♭ mayor. Do♯ + Mi + Sol = Do♯ disminuido.


El círculo armónico de Re menor armónica en cifrado es: Dm – E° – F+ – Gm – A – B♭ – C♯°.


CÍRCULO ARMÓNICO DE SOL MENOR ARMÓNICA


PASO A PASO: Nos ubicamos en el cuadro número DOS, intervalos en la tonalidad de SOL y procedemos a reemplazar los números de la fórmula por notas musicales.


Primero sustituimos los intervalos 1 + ♭3 + 5 por las notas Sol + Si♭ + Re.

Segundo, cambiamos los intervalos 2 + 4 + ♭6 por las notas La + Do + Mi♭.

Tercero, innovamos los intervalos ♭3 + 5 + 7 por las notas Si♭ + Re + Fa♯.

Cuarto, relevamos los intervalos 4 + ♭6 + 1 por las notas Do + Mi♭ + Sol.

Quinto, alternamos los intervalos 5 + 7 + 2 por las notas Re + Fa♯ + La.

Sexto, renovamos los intervalos ♭6 + 1 + ♭3 por las notas Mi♭ + Sol + Si♭.

Siete, transformamos los intervalos 7 + 2 + 4 por las notas Fa♯ + La + Do.

El círculo armónico de Sol menor armónica es: Sol + Si♭ + Re = Sol menor. La + Do + Mi♭ = La disminuido. Si♭ + Re + Fa♯ = Si♭ aumentado. Do + Mi♭ + Sol = Do menor. Re + Fa♯ + La = Re mayor. Mi♭ + Sol + Si♭ = Mi♭ mayor. Fa♯ + La + Do = Fa♯ disminuido.


El círculo armónico de Sol menor armónica en cifrado es: Gm – A° – B♭+ – Cm – D – E♭ – F♯°.


CÍRCULO ARMÓNICO DE DO MENOR ARMÓNICA


PASO A PASO: Nos ubicamos en el cuadro número UNO, intervalos en la tonalidad de DO y procedemos a reemplazar los números de la fórmula por notas musicales.


Primero sustituimos los intervalos 1 + ♭3 + 5 por las notas Do + Mi♭ + Sol.

Segundo, cambiamos los intervalos 2 + 4 + ♭6 por las notas Re + Fa + La♭.

Tercero, innovamos los intervalos ♭3 + 5 + 7 por las notas Mi♭ + Sol + Si.

Cuarto, relevamos los intervalos 4 + ♭6 + 1 por las notas Fa + La♭ + Do.

Quinto, alternamos los intervalos 5 + 7 + 2 por las notas Sol + Si + Re.

Sexto, renovamos los intervalos ♭6 + 1 + ♭3 por las notas La♭ + Do + Mi♭.

Siete, transformamos los intervalos 7 + 2 + 4 por las notas Si + Re + Fa.

El círculo armónico de Do menor armónica es: Do + Mi♭ + Sol = Do menor. Re + Fa + La♭ = Re disminuido. Mi♭ + Sol + Si = Mi♭ aumentado. Fa + La♭ + Do = Fa menor. Sol + Si + Re = Sol mayor. La♭ + Do + Mi♭ = La♭ mayor.  Si + Re + Fa = Si disminuido.


El círculo armónico de Do menor armónica en cifrado es: Cm – D° – E♭+ – Fm – G – A♭ – B°.
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